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Exemples de rapports personnalisés
Ces exemples de rapports personnalisés sont généralement utilisés pour vous aider à
identifier les problèmes potentiels et à résoudre les problèmes potentiels avant qu’ils ne
surviennent.

La liste des rapports de cette section n’est pas exhaustive et va s’accroître au fil du temps. Vous pouvez
suggérer des rapports personnalisés à ajouter à cette section en fournissant des commentaires sur la
documentation.

Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage pour gérer
les rapports.

Personnalisation des rapports de stockage de cluster

Les exemples de rapports sur le stockage en cluster présentés dans cette section ne
sont que des exemples pour vous aider à comprendre comment créer des rapports sur la
capacité du cluster afin de vous aider à surveiller les ressources du système de
stockage.

Création d’un rapport pour afficher la capacité par modèle de cluster

Vous pouvez créer un rapport pour analyser la capacité de stockage et l’utilisation des
clusters en fonction du modèle de système de stockage.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant la capacité par modèle de cluster, puis
planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > clusters.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez capacité > tous les clusters.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes, telles que « FQDN du cluster » et « version
du système d’exploitation », que vous ne souhaitez pas inclure dans le rapport.

4. Faites glisser les colonnes ""Total Raw Capacity"", "Model/Family" et les trois colonnes agrégées près de
la colonne "Cluster".

5. Cliquez sur le haut de la colonne "Model/famille" pour trier les résultats par type de cluster.

6. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple, « Capacity by
Cluster Model » (capacité par modèle de cluster).

7. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

8. Cliquez sur Add Schedule pour ajouter une nouvelle ligne à la page Report Schedules afin que vous
puissiez définir les caractéristiques du planning pour le nouveau rapport.

9. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
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coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez vouloir ajouter de la capacité à certains
clusters ou mettre à niveau les anciens modèles de cluster.

Créez un rapport pour identifier les clusters dont la capacité LUN est la plus non
allouée

Vous pouvez créer un rapport pour trouver les clusters dont la capacité LUN n’est pas
allouée est la plus élevée et où 5 To, afin de faciliter l’identification des emplacements où
ajouter des workloads supplémentaires.

Ce dont vous aurez besoin * Vous devez avoir le rôle d’administrateur d’application ou d’administrateur de
stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant les clusters dont la capacité de LUN est la
plus non allouée, puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > clusters.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez capacité > tous les clusters.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser la colonne « Unallocated LUN Capacity » près de la colonne « HA pair » (paire HA).

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Capacité de LUN non allouée supérieure à 0.5 To

6. Cliquez sur la partie supérieure de la colonne « capacité LUN non allouée » pour trier les résultats par la
plus grande quantité de capacité LUN non allouée.

7. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple "capacités LUN
non attribuées" et cliquez sur la coche ( ).

8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Cliquez sur Ajouter un calendrier pour ajouter une nouvelle ligne à la page programmes de rapports afin
de définir les caractéristiques de planification du nouveau rapport.

10. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

D’après les résultats affichés dans le rapport, il est possible que vous souhaitiez utiliser la capacité de LUN
non allouée du cluster.
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Création d’un rapport pour afficher les paires haute disponibilité avec la capacité la
plus disponible

Vous pouvez créer un rapport pour trouver les paires haute disponibilité avec la plus
grande capacité de provisionnement de nouveaux volumes et de nouvelles LUN.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant les paires haute disponibilité triées par la
capacité la plus disponible pour provisionner de nouveaux volumes et LUN, puis planifiez la génération d’un
rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > clusters.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez capacité > tous les clusters.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser la colonne « capacité inutilisée agrégée » près de la colonne « paire HA ».

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Capacité non utilisée de l’agrégat supérieure à 0.5 To

6. Cliquez sur la partie supérieure de la colonne « capacité non utilisée totale » pour trier les résultats par la
plus grande quantité de capacité totale inutilisée.

7. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « capacité
agrégée la moins utilisée », puis cochez la case ( ).

8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Cliquez sur Ajouter un calendrier pour ajouter une nouvelle ligne à la page programmes de rapports afin
de définir les caractéristiques de planification du nouveau rapport.

10. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez équilibrer les paires haute disponibilité en
fonction de la capacité des agrégats.

Création d’un rapport pour afficher les nœuds exécutant d’anciennes versions de
ONTAP

Vous pouvez créer un rapport pour afficher la version du logiciel ONTAP installée sur tous
les nœuds du cluster. Ainsi, vous pouvez voir les nœuds à mettre à niveau.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.
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Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant les nœuds exécutant d’anciennes versions
de ONTAP, puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > Nodes.

2. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

3. Faites glisser la colonne « version OS » près de la colonne « nœud ».

4. Cliquez sur le haut de la colonne « version OS » pour trier les résultats par la version la plus ancienne de
ONTAP.

5. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple, « noeuds par
version ONTAP ».

6. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

7. Cliquez sur Ajouter un calendrier pour ajouter une nouvelle ligne à la page programmes de rapports afin
de définir les caractéristiques de planification du nouveau rapport.

8. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

Basé sur les résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez mettre à niveau les nœuds exécutant
d’anciennes versions de ONTAP.

Personnalisation des rapports de capacité d’agrégats

Ces exemples de rapports personnalisés sont utilisés pour vous aider à identifier les
problèmes potentiels liés à la capacité de stockage des agrégats et à y répondre.

Les rapports de cette section ne sont que des exemples pour vous aider à comprendre comment créer des
rapports sur la capacité globale afin de vous aider à surveiller les ressources du système de stockage.

Création d’un rapport pour afficher les agrégats dont la capacité est maximale

Vous pouvez créer un rapport pour localiser les agrégats arrivant à pleine capacité, afin
de pouvoir ajouter de la capacité ou déplacer les charges de travail vers d’autres
agrégats.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant les agrégats qui atteignent leur pleine
capacité, puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > Aggregates.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez capacité > tous les agrégats.
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3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Jours complets à moins de 45 jours

5. Cliquez sur la partie supérieure de la colonne "Days to Full" pour trier les résultats par le moins de jours
restants pour atteindre la pleine capacité.

6. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple, "`passer à la
capacité totale d’agrégat'", puis cliquez sur la coche ( ).

7. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

8. Cliquez sur Add Schedule pour ajouter une nouvelle ligne à la page Report Schedules afin que vous
puissiez définir les caractéristiques du planning pour le nouveau rapport.

9. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez augmenter le stockage sur les agrégats pour
atteindre pleinement leur capacité. Par ailleurs, vous pouvez vouloir augmenter le nombre de jours jusqu’à ce
que la capacité totale soit supérieure à la valeur par défaut de 7 jours. Ainsi, vous recevez des événements qui
donnent plus de temps à réagir en cas de faible quantité d’espace disponible sur les agrégats.

Création d’un rapport pour afficher les agrégats complets d’au moins 80 %

Vous pouvez créer un rapport pour mettre en évidence les agrégats remplis à 80 % ou
plus.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant des agrégats complets d’au moins 80 %,
puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > Aggregates.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez capacité > tous les agrégats.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser les colonnes « % de données disponibles » et « % de données utilisées » près de la colonne
« agrégat ».

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez les filtres suivants, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Données utilisées % supérieur à 80 %

6. Cliquez sur le haut de la colonne « % de données utilisées » pour trier les résultats par pourcentage de
capacité.

7. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « agrégats
presque complets », puis cliquez sur la coche ( ) .
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8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Cliquez sur Ajouter un calendrier pour ajouter une nouvelle ligne à la page programmes de rapports afin
de définir les caractéristiques de planification du nouveau rapport.

10. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez vouloir déplacer des données depuis
certains agrégats.

Création d’un rapport pour afficher les agrégats qui sont surengagés

Vous pouvez créer un rapport pour analyser la capacité de stockage et l’utilisation des
agrégats, et pour afficher les agrégats dont la surallocation est de l’exploitation.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant les agrégats dépassant le seuil dépassé,
puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > Aggregates.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez capacité > tous les agrégats.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser la colonne « % de capacité excédentaire » près de la colonne « agrégat ».

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez les filtres suivants, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Le pourcentage de capacité excédentaire est supérieur à 100 %

6. Cliquez sur le haut de la colonne « % de capacité excédentaire » pour trier les résultats par pourcentage
de capacité.

7. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple, « agrégats
surengagés », puis cliquez sur la coche ( ).

8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Cliquez sur Ajouter un calendrier pour ajouter une nouvelle ligne à la page programmes de rapports afin
de définir les caractéristiques de planification du nouveau rapport.

10. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez ajouter de la capacité aux agrégats ou
déplacer des données depuis certains agrégats.
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Personnalisation des rapports de capacité de volume

Ces exemples de rapports personnalisés sont utilisés pour vous aider à identifier et à
résoudre les problèmes potentiels liés à la capacité de volume et aux performances.

Création d’un rapport pour identifier les volumes dont la suppression automatique
de l’instantané est désactivée sur la capacité maximale

Vous pouvez créer un rapport contenant la liste des volumes dont la capacité est proche
de celle maximale avec la fonction de suppression automatique de l’instantané
désactivée. Les résultats peuvent vous aider à identifier les volumes dans lesquels vous
souhaitez configurer la suppression automatique des snapshots.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Suivez les étapes ci-dessous pour créer une vue personnalisée affichant les colonnes requises dans l’ordre
correct, puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez capacité > tous les volumes.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser et déposez les colonnes "`napshot Autodelete'" et "Days to Full" près de la colonne
"Available Data Capacity".

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez les deux filtres suivants, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Jours complets à moins de 30 jours

◦ La suppression automatique de l’instantané est désactivée

6. Cliquez sur le haut de la colonne jours à plein pour que les volumes avec le moins de jours restants
apparaissent en haut de la liste.

7. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue montre, par exemple « vols proches
capacité ».

8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans le rapport, vous pouvez activer la suppression automatique des
snapshots sur les volumes ou trouver un moyen d’augmenter l’espace disponible.
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Création d’un rapport permettant d’identifier l’espace utilisé par les volumes dont
l’allocation dynamique est désactivée

Lorsqu’un volume n’est pas à provisionnement fin, il occupe la totalité de l’espace sur le
disque, comme défini lors de la création du volume. L’identification des volumes dont le
provisionnement fin est désactivé vous permet de décider si vous souhaitez activer le
provisionnement fin sur certains volumes.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Suivez les étapes ci-dessous pour créer une vue personnalisée affichant les colonnes requises dans l’ordre
correct, puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez capacité > tous les volumes.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Glissez-déposez les colonnes « % de données utilisées » et « provisionnement fin » près de la colonne «
capacité de données disponible ».

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, Thin Provisioned est No, puis cliquez sur Apply
Filter.

6. Cliquez sur le haut de la colonne « % de données utilisées » pour trier les résultats de sorte que les
volumes dont le pourcentage est le plus élevé apparaissent en haut de la liste.

7. Enregistrez la vue avec un nom pour refléter ce que la vue est affichée, par exemple « vols no thin
provisioning ».

8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Cliquez sur Ajouter un calendrier pour ajouter une nouvelle ligne à la page Rapports horaires afin de
définir les caractéristiques du nouveau rapport.

10. Entrez un nom pour le programme de rapport et complétez les autres champs de rapport, puis cliquez sur
la coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez activer le provisionnement fin sur certains
volumes.

Création d’un rapport pour identifier les volumes de données stockées dans les
agrégats FabricPool qui doivent être déplacées vers le Tier cloud

Vous pouvez créer un rapport contenant la liste des volumes résidant sur des agrégats
FabricPool, dont les recommandations pour le cloud sont nombreuses et dont les
données inactives sont importantes. Ce rapport vous aidera à décider si vous devez
modifier la règle de Tiering de certains volumes en « auto » ou « toutes » pour décharger
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des données plus inactives vers le Tier cloud.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

• Vous devez avoir configuré des agrégats FabricPool et certains volumes sur ces agrégats.

Suivez les étapes ci-dessous pour créer une vue personnalisée affichant les colonnes requises dans l’ordre
correct, puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez Performance > tous les volumes.

3. Dans le sélecteur de colonne, assurez-vous que la colonne "Type de disque" apparaît dans la vue.

Ajoutez ou supprimez d’autres colonnes pour créer une vue importante pour votre rapport.

4. Glissez-déposez la colonne "Type de disque" près de la colonne "Recommandation du Cloud".

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez les trois filtres suivants, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Le type de disque contient la FabricPool

◦ La recommandation cloud contient le Tier

◦ Données inactives supérieures à 10 Go

6. Cliquez sur la partie supérieure de la colonne données froides pour que les volumes avec les données les
plus froides apparaissent en haut de la vue.

7. Enregistrez la vue avec un nom pour refléter ce que la vue est affichée, par exemple "vols change Tiering
policy".
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8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Cliquez sur Ajouter un calendrier pour ajouter une nouvelle ligne à la page programmes de rapports afin
de définir les caractéristiques de planification du nouveau rapport.

10. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez utiliser System Manager ou l’interface de
ligne de commande d’ONTAP pour modifier la règle de Tiering en « automatique » ou « toutes » pour certains
volumes, afin de décharger davantage de données inactives vers le Tier cloud.

Personnalisation des rapports de capacité qtree

Ces exemples de rapports personnalisés sont utilisés pour vous aider à identifier les
problèmes potentiels liés à la capacité de qtree et à y répondre.

Création d’un rapport pour afficher les qtrees presque pleins

Vous pouvez créer un rapport pour analyser la capacité de stockage et l’utilisation des
qtrees et afficher les qtrees presque pleins.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant les qtrees presque pleins, puis planifier la
génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > Qtrees.

2. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

3. Faites glisser la colonne "disque utilisé %" près de la colonne "qtrees".
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4. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez les filtres suivants, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Le % utilisé du disque est supérieur à 75 %

5. Cliquez sur le haut de la colonne "disque utilisé %" pour trier les résultats par pourcentage de capacité.

6. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « qtrees
approchant de plein », puis cliquez sur la coche ( ).

7. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

8. Cliquez sur Ajouter un calendrier pour ajouter une nouvelle ligne à la page Rapports horaires afin de
définir les caractéristiques du nouveau rapport.

9. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, il est possible de modifier les limites matérielles et
logicielles du disque (si elles sont définies) ou d’équilibrer les données sur l’ensemble des qtrees.

Personnalisation des rapports de partage NFS

Vous pouvez personnaliser des rapports de partage NFS pour analyser des informations
sur les règles d’exportation NFS et les volumes de vos systèmes de stockage. Vous
pouvez par exemple personnaliser les rapports pour afficher les volumes dont les
volumes et les chemins de montage sont inaccessibles avec l’export policy par défaut.

Création d’un rapport pour afficher les volumes dont le chemin de montage est
inaccessible

Vous pouvez créer un rapport pour rechercher des volumes dont le chemin de montage
est inaccessible.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée pour les volumes ayant un chemin de montage
inaccessible, puis planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > NFS Shares.

2. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

3. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Le chemin de montage actif est non

4. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « volumes avec
un chemin de montage inaccessible », puis cochez la case ( ).

5. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.
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6. Cliquez sur Ajouter un programme pour ajouter une nouvelle ligne à la page programmes de rapports
afin de définir les caractéristiques de planification du nouveau rapport.

7. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats affichés dans le rapport, vous pouvez corriger les chemins de montage inaccessibles.

Création d’un rapport pour afficher les volumes qui utilisent l’export policy par
défaut

Vous pouvez créer un rapport pour rechercher les volumes qui utilisent la stratégie
d’exportation par défaut.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée pour les volumes qui utilisent la règle d’exportation
par défaut, puis planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > NFS Shares.

2. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

3. Faites glisser la colonne « politique d’exportation » près de la colonne « Volume ».

4. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Export policy contient la valeur par défaut

5. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « volumes avec
une règle d’exportation par défaut » et cliquez sur la coche ( ).

6. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

7. Cliquez sur Ajouter un programme pour ajouter une nouvelle ligne à la page programmes de rapports
afin de définir les caractéristiques de planification du nouveau rapport.

8. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats affichés dans le rapport, vous pouvez vouloir configurer une règle d’exportation
personnalisée.
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Personnalisation des rapports sur les machines virtuelles
de stockage

Vous pouvez créer des rapports sur les VM de stockage afin d’analyser les informations
sur les volumes et de consulter l’état global et la disponibilité du stockage. Par exemple,
vous pouvez créer des rapports pour afficher les SVM atteignant le nombre maximal de
volumes et pour analyser les SVM arrêtés.

Création d’un rapport pour afficher les VM de stockage dont le volume maximal est
atteint

Vous pouvez créer un rapport pour trouver des SVM atteignant la limite du volume
maximal.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant les VM de stockage qui atteignent la limite
maximale du volume, puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > Storage VM.

2. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

3. Faites glisser les colonnes ""Volume Count"" et "Maimum allowed volumes" près de la colonne "Storage
VM".

4. Cliquez sur la partie supérieure de la colonne "Volume autorisé au maximum" pour trier les résultats par le
plus grand nombre de volumes.

5. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue est affichée, par exemple “SVM
atteignant max volumes” et cliquez sur la coche ( ).

6. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

7. Cliquez sur Add Schedule pour ajouter une nouvelle ligne à la page Report Schedules afin que vous
puissiez définir les caractéristiques du planning pour le nouveau rapport.

8. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pouvez équilibrer les volumes affectés aux
machines virtuelles de stockage ou, si possible, utiliser ONTAP System Manager pour modifier le nombre
maximal de volumes autorisés.
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Création d’un rapport pour afficher les machines virtuelles de stockage arrêtées

Vous pouvez créer un rapport pour afficher la liste de tous les SVM arrêtés.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée affichant les machines virtuelles de stockage arrêtées,
puis planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > Storage VM.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez Santé > toutes les machines virtuelles de stockage.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser la colonne "Enregistrer`" près de la colonne "Storage VM".

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ L’état est arrêté

6. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue est affichée, par exemple "`Snapped
SVMs'" et cliquez sur la coche ( ).

7. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

8. Cliquez sur Add Schedule pour ajouter une nouvelle ligne à la page Report Schedules afin que vous
puissiez définir les caractéristiques du planning pour le nouveau rapport.

9. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans ce rapport, vous pourriez chercher à déterminer pourquoi le SVM est
arrêté pour voir si vous devez redémarrer les SVM arrêtés.

Personnalisation des rapports de relation de volume

Le rapport Volume Relationships Inventory vous permet d’analyser les détails de
l’inventaire du stockage dans un cluster, de comprendre le degré de protection requis
pour les volumes et de filtrer les détails du volume en fonction de la source de
défaillance, du modèle et des planifications.

Création d’un rapport pour regrouper les relations de volume par source d’échec

Vous pouvez créer un rapport qui regroupe des volumes en raison de la mauvaise santé
de la relation.

Ce dont vous aurez besoin
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• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée qui regroupe les volumes par source d’échec, puis
planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez relation > toutes les relations.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour vous assurer que les colonnes « Santé des relations » et « raison
malsaine » apparaissent dans la vue.

Ajoutez ou supprimez d’autres colonnes pour créer une vue importante pour votre rapport.

4. Faites glisser les colonnes « relation Health » et « mauvaise raison » près de la colonne « Enregistrer ».

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ La santé de la relation est mauvaise

6. Cliquez sur le haut de la colonne « raison malsaine » pour regrouper les relations de volume par source
d’échec.

7. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple, « vol relations par
échec ».

8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans le rapport, vous pouvez étudier la source et l’impact de chaque type
de défaillance.

Création d’un rapport pour regrouper les relations de volume par problème

Vous pouvez créer un rapport qui regroupe les relations de volume par problème.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée qui regroupe les relations de volume par problème,
puis planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez relation > toutes les relations.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser la colonne « motif malsain » près de la colonne « Enregistrer ».

5. Cliquez sur le haut de la colonne « raison malsaine » pour regrouper les volumes par numéro.
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6. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue montre, par exemple, « vol relations
par numéro ».

7. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

8. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats présentés dans le rapport, vous pouvez étudier la source et l’impact de chaque type
de problème.

Création d’un rapport pour visualiser les tendances de transfert de volume à des
intervalles de temps spécifiques

Vous pouvez créer un rapport qui affiche les tendances de transfert de volume à des
intervalles de temps spécifiques.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée des volumes à des intervalles de temps spécifiques,
puis planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez relation > État transfert du dernier mois.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser la colonne durée du transfert près de la colonne « résultat opérationnel ».

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Heure de fin du transfert au cours des 7 derniers jours

6. Cliquez sur la partie supérieure de la colonne « durée du transfert » pour trier les volumes par intervalle de
temps.

7. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « volumes par
durée ».

8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Entrez un nom pour le planning du rapport, définissez la fréquence sur Weekly et renseignez les autres
champs du rapport, puis cochez la case ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats affichés dans le rapport, vous pouvez étudier les intervalles de temps de transfert.
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Création d’un rapport pour afficher le transfert de volume ayant échoué ou réussi

Vous pouvez créer un rapport qui affiche l’état des transferts de volume. Vous pouvez
afficher les transferts de volumes ayant échoué et ayant réussi dans ce rapport.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée pour afficher les transferts ayant échoué et les
transferts réussis, puis planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez relation > État transfert du dernier mois.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour supprimer les colonnes que vous ne souhaitez pas inclure dans le
rapport.

4. Faites glisser la colonne « résultat d’opération » près de la colonne « Enregistrer ».

5. Cliquez sur le haut de la colonne « résultat d’opération » pour trier les volumes selon l’état.

6. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « volumes par
statut de transfert ».

7. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

8. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats affichés dans le rapport, vous pouvez étudier l’état du transfert.

Création d’un rapport pour afficher les transferts de volumes en fonction de la
taille du transfert

Vous pouvez créer un rapport pour afficher les transferts de volumes en fonction de la
taille du transfert.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée des transferts de volume en fonction de la taille du
transfert, puis planifier la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez relation > taux de transfert du dernier mois.

3. Cliquez sur le haut de la colonne « taille totale de transfert » pour trier les transferts de volume par taille.

4. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « volumes par
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taille de transfert ».

5. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

6. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats affichés dans le rapport, vous pouvez étudier les relations de volume en fonction de
la taille du transfert.

Création d’un rapport pour afficher les transferts de volumes regroupés par jour

Vous pouvez créer un rapport pour afficher les transferts de volumes regroupés par jour.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Utilisez les étapes suivantes pour créer une vue personnalisée pour les transferts de volume regroupés par
jour, puis planifiez la génération d’un rapport pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez relation > taux de transfert du dernier mois.

3. Cliquez sur le haut de la colonne "Day" pour trier les transferts de volume par jour.

4. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « transferts de
volume par jour ».

5. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

6. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats affichés dans ce rapport, vous pouvez étudier les transferts de volume au quotidien.

Personnalisation des rapports de performances des
volumes

Ces exemples de rapports personnalisés sont utilisés pour vous aider à identifier les
problèmes potentiels liés aux performances des volumes et à y répondre.

Création d’un rapport permettant d’afficher les volumes dont le volume de données
inactives est élevé sur un agrégat non compatible FabricPool

Vous pouvez créer un rapport pour afficher les volumes contenant une quantité
importante de données inactives sur un agrégat non FabricPool. Cela peut vous aider à
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identifier les volumes à transférer vers un agrégat FabricPool.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications ou Administrateur de stockage.

Procédez comme suit pour créer une vue personnalisée pour les volumes contenant une quantité importante
de données inactives sur un agrégat non compatible avec FabricPool, puis planifier la génération d’un rapport
pour cette vue.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Storage > volumes.

2. Dans le menu Affichage, sélectionnez Performance > tous les volumes.

3. Sélectionnez Afficher/Masquer pour vous assurer que la colonne "Type de disque" s’affiche dans la vue.

Ajoutez ou supprimez d’autres colonnes pour créer une vue importante pour votre rapport.

4. Faites glisser la colonne "Type de disque" près de la colonne "données froides".

5. Cliquez sur l’icône de filtre, ajoutez le filtre suivant, puis cliquez sur appliquer le filtre :

◦ Données inactives supérieures à 100 Go

◦ Le type de disque contient un disque SSD

6. Cliquez sur le haut de la colonne "Type de disque" pour trier les volumes par type de disque de sorte que
le type de disque SSD (FabricPool) soit en bas.

7. Enregistrez la vue avec un nom spécifique qui reflète ce que la vue affiche, par exemple « les volumes de
données inactives pas FabricPool ».

8. Cliquez sur le bouton Rapports planifiés sur la page d’inventaire.

9. Entrez un nom pour le planning du rapport et remplissez les autres champs du rapport, puis cliquez sur la
coche ( ) à la fin du rang.

Le rapport est envoyé immédiatement sous forme de test. Ensuite, le rapport génère et est envoyé par e-
mail aux destinataires répertoriés à l’aide de la fréquence spécifiée.

En fonction des résultats affichés dans ce rapport, vous pouvez trouver des volumes qui présentent de bons
candidats à déplacer vers des agrégats FabricPool.
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